Uslii ifadeler-3

6. Sinif Matematik

01.
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03.

iclal dgretmen égrencilerinden tabani; adindaki harf sa-
yisi, Ussu; soyadindaki harf sayisi olacak sekilde Uslu
ifadeler olusturmalarini istemistir.

Buna gore asagida ad ve soyadi yazili 6grencilerden
hangisinin olusturacag uslii ifadenin degeri daha
buyuktiir?

A) Ali Kaya
C) Meral Tas

B) Cenk Alp
D) Can Demir

1 4|1 2|3 |6

Tablodaki sayilardan boyali olan taban, boyasiz olan
Us olacak sekilde Uslu ifadeler olusturulacaktir.

Buna goére olusturulacak iislii ifadelerin kag tanesi-
nin degeri 20’den kuigliktir?

A)6 B)5 C)4 D)3
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Sekilde bir kiipuin agik sekli verilmistir. Kip sayilar Gst
yuze gelecek sekilde katlanacaktir.

Buna karsilikh yiizlere gelen iislii ifadelerin deger-
leri toplami asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 24 B) 34 C) 41 D) 91
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Tablodan biri taban digeri Us olacak sekilde iki say! se-
cilip Uslu ifadeler olusturulacak, olusturulan Uslu ifadeler
birer k&gida yazilip bir kutuya atilacaktir.

Kutudan rastgele gekilen iki kagitta yazan uslii ifa-
derden biiylik olani kiigiik olandan en az kag fazla-
dir?

A)9

B)8 C)7 D) 1

Kartlarin arka yuzlerinde, 6n yiizlerinde yazan Usli ifa-
delerin taban ile Uslerinin yer degismis halleri yer almak-
tadir.

Kartlardan herhangi biri arka yiizii 6ne gelecek se-
kilde ters cevrilirse on yiizdeki tislii ifadelerin deger-
leri toplami asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 285 B) 375 C) 398 D) 420
25| 32| 26
33| 27| 2¢
24| 70| 23

Yukaridaki tabloda iki ve g ortak kenara sahip olan
karelerdeki Uslu ifadelerin de@erleri hesaplanacaktir.

Buna gore biri iki ortak kenara, digeri li¢ ortak ke-
nara sahip iki karede yazan iislii ifadelerin degerle-
ri toplami asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 10 B) 25 C) 41 D) 80
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Yukaridaki sekilde her kutuya altindaki iki kutuda bulu-
4| A c nan sayilarin toplami yazihyor.

Tabloya gore A+B+C toplami kagtir? Buna gore, bos kutulara asagidakilerden hangisi

gelemez?
A) 490 B) 489 C) 461 D) 458 A) 42 B) 26 c) 27 D) 28
2°m 2°m
08.
2*m 11.  Asagida esit araliklarla gizilmis bir sayi dogrusu veril-
; mistir.
A B C D
2 X
1024 m 1 8

Buna gore bu sayi dogrusunda A, B, C ve D nokta-
larina karsilik gelecek sayilar i¢in asagidakilerden

hangisi yanhstir?
A)AP=0  B)BP>1000 C)CA=1 D) (C-B)B=16

Yukaridaki sekilde bir dikdértgen seklindeki bir arsa
dikdoértgen seklinde pargalara ayrilmistir.

Buna goére x uzunlugu ka¢ metredir?
A)8 B) 16 C)32 D) 64
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@ 12. Asagidaki tabloda sayilar bir kurala gore yerlestirilmigtir.
20 21 22 e A

Yukaridaki sekilde gemberdeki sayilar oklarin yanindaki
sayilarla toplanip, okun gésterdigi gemberin igine yazila- 30 3! 32 oo B
caktir. :
Buna g6re A+B+C toplami kagtir? A=32 ise A+B kagtir?

B) 11 27 D) 761
A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 A) 59 ) 113 C) 275 )76
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